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Ως καινοτόμα πρακτική επιλέγεται η ακόλουθη δράση:
"Συμπερίληψη - Δικαιώματα των Ατόμων με ειδικές 
 δεξιότητες"   Με τη δράση αυτή   στοχεύουμε  στην
πληροφόρηση των εκπαιδευτικών και των μαθητών σε
σχέση με τα δικαιώματα των ατόμων με ειδικές
δεξιότητες  σχετικά με την πρόσβαση στην πόλη, την
ασφάλεια, τη μόρφωσή τους, την υγεία τους, τις
προοπτικές εργασίας τους. Προς τούτο, στοχεύουμε να
ανατρέψουμε τις στερεοτυπικές αντιλήψεις  με
δράσεις σχετικές όπως:  1) Θεατρικό εργαστήρι με
θέμα: "Δικαίωμα στη Ζωή" , στο οποίο εμπλέκονται
ρόλοι με μαθητές με ειδικά μαθησιακά προβλήματα 2)
αμοιβαίες επισκέψεις μεταξύ του σχολείου μας και του
ειδικού σχολείου της πόλης ΕΕΕΕΚ  και 3) με
ενημερωτικές εκδηλώσεις στο σχολείο για τα
δικαιώματα των παιδιών με ειδικές δεξιότητες  από
την ομάδα Πρεσβευτή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.
Με τις δράσεις αυτές αποσκοπούμε να διαμορφώσουμε
κουλτούρα δημοκρατικής αγωγής στο σχολείο, ώστε
να συμπεριληφθούν στην κοινωνία τα άτομα με
ειδικές δεξιότητες και   να μην θεωρούνται παιδιά
ενός κατώτερου θεού.

"Συμπερίληψη - Δικαιώματα των
ΑΜΕΑ"

ΦΑΣΟΥΛΑ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος
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Στόχος της δράσης είναι η ποιοτική βελτίωση των
σχέσεων μαθητών -μαθητριών.  Η στοχοθεσία αυτή
αποβλέπει στην ενδυνάμωση των διαπροσωπικών
σχέσεων και στην εδραίωση ουσιαστικών φιλικών
συνεργατικών σχέσεων μεταξύ των μαθητών -
μαθητριών, χωρίς αισθητικά ή ιδεολογικά στερότυπα.
Επίσης σκοπεύουμε με τη δράση αυτή στον προληπτικό
χαρακτήρα αποφυγής επιθετικών συμπεριφορών και
συτηματικών στιγματισμών των συμμαθητών. Προς
τούτο, σχεδιάζουμε τις ακόλουθες παρεμβατικές μας
δράσεις για την επίτευξη ποιοτικών σχέσεων: 1)
Καθοριστικές παρεμβάσεις από το Σύμβουλο Σχολικής
Ζωής για εξομάλυνση διαφορών 2) Υποστήριξη από
Ψυχολόγο για περιπτώσεις που χρήζουν την ανάλογη
βοήθεια ή και γενικότερη βιωματική συμμετοχή των
μαθητών  σε σχετικά σεμινάρια 3) εμφανή υποστήριξη
ομαδοσυνεργατικών δραστηριοτήτων 4) ένταξη των
μαθητών σε προγράμματα και ενδοσχολικές και
εξωσχολικές δραστηριότητες. Με τις παρεμβάσεις
αυτές  επιδιώκουμε την ποιοτική βελτίωση των
διαπροσωπικών σχέσεων των μαθητών για μια
ουσιαστική αγωγή!

Ποιοτική βελτίωση των
σχέσεων μαθητών -μαθητριών

ΣΑΛΕΠΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

Διοικητική λειτουργία
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Στόχος της δράσης αυτής είναι ο επαρκής εξοπλισμός
της σχολικής μονάδας. Θεωρούμε ότι οι υλικοί πόροι
αποτελούν βασική προϋπόθεση για μια ποιοτική και
αποτελεσματική παιδεία. Η εξασφάλιση ασφαλών και
υγιεινών συνθηκών, ο εποπτικός εξοπλισμός του
σχολείου, τα σύγχρονα εκπαιδευτικά εργαλεία
αποτελούν βασικές συνιστώσες μιας ποιοτικής
αγωγής. Προς τούτο σκοπεύουμε με τη συγκεκριμένη
δράση  να διορθώσουμε και να βελτιώσουμε το 
σχολείο: 1) στην ασφάλεια του κτηρίου με κλειδωνιές
ασφαλείας στα παράθυρα και το κυλικείο 2) να
εκσυγχρονίσουμε την πετρελαϊική θέρμανση με φυσικό
αέριο ή και με αυτόματο θερμοκρασιακό  ρυθμιστή του
υπάρχοντος συστήματος πετρελαίου θέρμανσης 3)με
videoπροβολείς και υπολογιστές στις 4 επιπλέον
τουλάχιστον αίθουσες  4) με προμήθεια ψηφιακής
πένας για όλους τους συναδέλφους 5) πίνακες
μαρκοδόρου για  10 αίθουσες με  αίτημα στον
Οργανισμό σχολικών κτηρίων.  Η δράση αυτή
αποσκοπεί σε ένα ασφαλές και πλήρως εξοπλισμένο
τεχνολογικά σχολείο

Εξοπλισμός σχολικής μονάδας
ΓΑΚΗΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος
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Στόχος της δράσης αυτής είναι ο εμπλουτισμός των
μορφωτικών ερεθισμάτων και η απόκτηση δεξιοτήτων .
Θεωρούμε ότι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών τους
καθιστά ικανούς  για το υψηλό μορφωτικό έργο και
τους προσδίδει δεξιότητες  για να ανταποκριθούν στις
σύγχρονες απαιτήσεις. Προς τούτο σχεδιάζουμε  τις
ακόλουθες επιμορφώσεις α)" Ένταξη των ευάλωτων
ομάδων στην εκπαίδευση"  από τους υπευθύνους
Σχολικούς Συντονιστές ή και τον Υπεύθυνο ΚΕΔΑΣΥ 2)
Επιμόρφωση στη χρήση των νέων τεχνολογιών ως
εκπαιδευτικών εργαλείων από τον Υπεύθυνο
Πληροφορικής  3)Ενδοσχολική επιμόρφωση από το
Συντονιστή σχολικής ζωής με θέμα: "Η ψηφιακή πένα
ως εκπαιδευτικό εργαλείο"  4 ) "Η χρήση του
διαδραστικού πίνακα στα μαθήματα" 5) "Ρομποτικές
καινοτομίες" 6) Επιμόρφωση σε ζητήματα Πολιτικής
Προστασίας 7) Επιμόρφωση στη μέθοδο carpa 8) 
"Πρόληψη από τον καρκίνο του μαστού" ή " Οι 
βλαβερές συνέπειες του κανπνίσματος "  απο Ιατρικό
Σύλλογο . Θεωρούμε ότι όλες αυτές  οι επιμορφωτικές 
παρεμβάσεις αποτελούν προστιθέμενη μορφωτική αξία
για τη σχολική κοινότητα.

Επιμορφωτικές παρεμβάσεις
στο σχολείο

ΠΕΤΣΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η καλλιέργεια
Ευρωπαϊικής συνείδησης. Θεωρούμε ότι με αυτή τη
δράση προωθείται η ανάπτυξη γόνιμων  συνεργασιών
με σχολεία της Ευρώπης και ότι καταρρίπτονται οι
εθνικισμοί και οι φυλετικές ρατσιστικές ιδέες. Προς
τούτο σχεδιάζουμε τις ακόλουθες δράσεις:  1) Αίτηση
για ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus μικράς διαρκείας
με σχολεία της Αυστρίας και της Φινλανδίας 3) Αίτηση
για εξεταστικό κέντρο του σχολείου μας για το
ευρωπαϊκό πρόγραμμα Euroscola  και on line σύνδεση
με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για παρακολούθηση
συνεδρίασης των Εφήβων Ευρωβουλευτών 3) Αίτηση
για ένταξη του σχολείου στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα:
"Σχολεία - Πρεσβευτές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου"
4) Συμμετοχή του Σχολείου στο Πρόγραμμα : "
Eυρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων" 5) Αίτηση για 
συμμετοχή του σχολείου στο Πρόγραμμα:
"Διαγωνισμός  κειμένου μετάφρασης ξένης γλώσσης
juvenes translatores". Θεωρούμε ότι οι παρεμβάσεις
αυτές συμβάλλουν στη διαμόρφωση  του Ευρωπαίου
πολίτη και οικοδομούν ανοιχτό πνεύμα στο σχολείο.

Ευρωπαίος Πολίτης ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΛΕΝΗ 


